
ŽIACI, PEDAGÓGOVIA A NEPEDAGOGICKÍ ZAMESTNANCI 
OCENENÍ PAMÄTNÝM LISTOM PRIMÁTORA MESTA  
 
DUBNICA NAD VÁHOM, 30. 6. 2021 
 

ZŠ S MŠ POD HÁJOM  

 

ANNA MATUŠČINOVÁ 

Anna Matuščinová má odpracovaných 21 rokov v zariadení školského stravovania v pracovnej 

pozícii kuchárka. Ocenenie si prevzala za mimoriadny prínos v oblasti školského stravovania 

za odborné a spoľahlivé zvyšovanie kvality pri príprave jedla, za jej otvorenosť voči výzvam, 

novinkám v školskom stravovaní, ochotu vykonávať prácu presahujúcu rámec pracovných 

povinností, nadšené odovzdávanie svojich vedomostí a odborných skúseností z oblasti 

gastronómie. Svojím prístupom k práci, zmyslom pre zodpovednosť a pracovnou disciplínou 

vždy prispieva k úspešnému plneniu pracovných povinností.   

  

TERÉZIA MIAKIŠOVÁ 

Je žiačkou deviateho ročníka. Školu dlhodobo reprezentuje v športových aj vedomostných 

súťažiach. Dosahuje vynikajúci prospech, je zodpovedná, priateľská, v kolektíve obľúbená, 

ochotná vždy pomôcť aj poradiť. Zo športových súťaží to boli v predchádzajúcich rokoch  

atletické súťaže, basketbal a malý futbal, kde s družstvom dosiahla umiestnenia v okresných 

kolách.  Vo voľných chvíľach rada maľuje, v škole inklinuje skôr k prírodným vedám, ale aj 

k dejepisu. Vo vedomostných súťažiach sa už od piateho ročníka umiestňovala na popredných 

miestach v geografických olympiádach, od šiesteho ročníka aj biologických a dejepisných 

olympiádach.  

 

Najvýraznejšie úspechy sa jej podarilo dosiahnuť v tomto školskom roku, kedy 3-krát postúpila 

do krajského kola. V dejepisnej olympiáde sa umiestnila na 2. mieste v okresnom 

kole, v krajskom kole na 7. mieste. V biologickej olympiáde teoreticko-praktickej časti sa 

umiestnila v okresnom kole na 1. mieste, v krajskom kole na 5. mieste. V biologickej olympiáde 

odbornosť geológia v okresnom kole na 2. mieste a v krajskom kole na 4. mieste. Od 

septembra bude žiačkou Gymnázia v Dubnici nad Váhom. 

 

DÁVID BARTOŠ 

Je žiakom deviateho ročníka. Školu úspešne reprezentuje predovšetkým vo vedomostných 

súťažiach. Dosahuje vynikajúci prospech, má rozsiahle vedomosti v rôznych oblastiach, je 

pokojnej priateľskej povahy, v kolektíve obľúbený. Veľmi ochotne pomáha spolužiakom 

s učením. Nemá vyhranený záujem o konkrétny predmet, o čom svedčia jeho úspechy 

v olympiádach s rôznym zameraním. Od siedmeho ročníka školu reprezentuje v dejepisnej 

olympiáde, kde sa opakovane  umiestňoval na 1. mieste v okresnom kole a v krajskom kole  

bol úspešným riešiteľom. Zapájal sa aj do matematických olympiád. 

 



Najvýraznejšie úspechy však dosiahol v tomto školskom roku, kedy sa mu podarilo postúpiť do 

krajského kola vo vedomostných súťažiach až 5-krát a z toho dvakrát mu tesne unikol postup 

do celoslovenského finále. V geografickej olympiáde získal v okresnom kole 3. miesto 

a v krajskom kole sa umiestnil na 5. mieste. 

Na 1. mieste sa umiestnil v okresnom kole a postúpil do krajského kola v olympiádach 

z anglického jazyka, slovenského jazyka, dejepisu a biológie v odbornosti geológia. V krajskom 

kole získal celkovo tri umiestnenia, a to 3. miesto v olympiáde zo slovenského jazyka, 2. miesto 

v olympiáde z biológie a anglického jazyka. Od septembra bude žiakom Gymnázia v Dubnici 

nad Váhom. 

 

ZŠ S MŠ CENTRUM I 

 

MGR. JITKA HRABLAYOVÁ 

Jitka Hrablayová začala pracovať v školstve 1. septembra 1981, na škole pôsobí ako učiteľka 

na 1. stupni od roku 1983. Je vydatá a spolu s manželom vychovali dve, dnes už dospelé, deti.  

 

Lásku k svojej profesii a malým žiačikom prejavuje denne. Inovatívne metódy idú ruka v ruke 

s jej kreativitou, ktorá sa premieta v tvorbe metodických materiálov určených nielen svojim 

žiakom, ale aj kolegyniam a žiakom na celom Slovensku. Vo virtuálnej knižnici je viacnásobnou 

držiteľkou  ocenenia „Najlepší učiteľ Slovenska“ a niekoľko mesiacov vedie v rebríčku najlepšie 

hodnotených učiteľov v Trenčianskom kraji. 

 

Druhou, nie menšou láskou pani učiteľky je láska k slovenčine, divadlu, umeleckej literatúre. 

Každoročne  v recitačných súťažiach Šaliansky Maťko a Hviezdoslavov Kubín  hodnotí umelecký 

prednes ako členka poroty a v okresných súťažiach zastáva funkciu predsedníčky. K recitácii 

vedie aj svojich žiakov a žiaci pod jej vedením získavajú pekné umiestnenia až v krajských 

kolách.  

 

V pracovnom nasadení nezabúda na ľudský rozmer a citlivý prístup k svojmu okoliu. 

Profesionálnym aj osobným životom dokazuje svoju výnimočnosť a spoľahlivosť. Medzi 

kolegami je uznávanou autoritou, žiaci ju milujú a rešpektujú, rodičia si žiadajú, aby učila ich 

deti.  

 

Jitka Hrablayová je výborná učiteľka. Za svoju dlhoročnú prácu a angažovanosť si plne zaslúži 

veľké ďakujem. Vážime si jej prácu a prajeme jej, aby si zaslúžený dôchodok užívala v zdraví. 

 

 

MARTA PETROVIČOVÁ 

Marta Petrovičová ukončila v roku 1978 štúdium na Strednej pedagogickej škole 

v Turčianskych Tepliciach. Ešte v tom istom roku nastúpila do zamestnania ako učiteľka do 

materskej školy Centrum I. Svoju prácu vykonávala vždy svedomito, čestne a s láskou. Vďaka 



tomu sa v roku 1990 stala jej riaditeľkou a v roku 2005, kedy sa materská škola pričlenila 

k základnej, jej zástupkyňou.  

 

Asi neexistuje recept alebo návod na to, ako byť dobrým vedúcim pracovníkom. Naša pani 

zástupkyňa sa už 31 rokov riadi vo svojej práci srdcom, ktoré ju zatiaľ nikdy nezradilo. Všetci si 

ju nesmierne vážime za je profesionálny, ale zároveň ľudský a spravodlivý prístup k svojim 

zamestnancom i rodičom. Materská škola si pod jej priamym vedením, vďaka kvalite 

edukačného procesu, získala kredit predškolského zariadenia, ktoré významne ovplyvňuje 

výchovu mladej generácie, čo sa každoročne odráža v neutíchajúcom záujme rodičov 

o umiestnenie detí v materskej škole.  

 

Napriek tomu, že je už veľa rokov v riadiacej funkcii, jej láska, obetavosť a neustála kreativita 

i smerom k deťom ju neopúšťa. Pani Petrovičová je nám veľkým vzorom v každej oblasti 

a odchodom na zaslúžilý odpočinok jej chceme vyjadriť poďakovanie za jej doterajšiu prácu. 

 

 

JIŘINA DUDEKOVÁ 

Pani Jiřina Dudeková po ukončení gymnázia v roku 1976 nastúpila ako skupinová vedúca 

v základnej škole Beluša. Práca s deťmi ju veľmi oslovila, preto si doplnila pedagogické 

vzdelanie pomaturitným štúdiom. Na Základnú školu s materskou školou Centrum I nastúpila 

v roku 2006 ako vychovávateľka v školskom klube detí. Povahové vlastnosti a schopnosti 

naplno využíva v práci s deťmi. Aktívne sa zapája do organizovania rôznych spoločenských 

podujatí, výstav, pripravuje kultúrne vystúpenia.  

 

Práci obetuje veľa voľného času. Patrí medzi zodpovedných a dôsledných pedagógov, ktorí 

vykonávajú svoju prácu s profesionálnym prístupom. Aktívne spolupracuje s rodičmi detí. 

Za svedomitú prácu, ktorú počas odpracovaných rokov na škole odviedla, jej patrí uznanie 

a poďakovanie. Podobne ako jej predchodkyne tento školský rok odchádza na zaslúžený 

dôchodok. Prajeme jej veľa zdravia a pohody. 

 

         

GABRIELA JANÍKOVÁ 

Gabika Janíková je žiačkou 9. A triedy. V príprave na vyučovanie je svedomitá, zodpovedná, 

trpezlivá a vytrvalá. I vďaka týmto vlastnostiam je vynikajúcou študentkou so samými 

jednotkami od prvého až po deviaty ročník. Jej prípravu na vyučovanie neovplyvnilo ani 

dištančné vzdelávanie, a tak skúšobné testovanie vedomostí deviatakov Komparo zvládla 

takmer na plný počet bodov.  

 

Jej skromnosť a ochota pomáhať druhým je prínosom nielen pre spolužiakov, ale aj 

pedagógov. Gabika reprezentovala školu vo viacerých súťažiach ako Pytagoriáda, matematická 

či dejepisná olympiáda. Tiež je výbornou šachistkou. Jej kroky budú ďalej smerovať na 



Gymnázium v Dubnici nad Váhom, kde plánuje svoje vedomosti naďalej zúročovať 

a rozširovať. 

 

JÁN JANKECH 

Ján Jankech je žiakom 9. A triedy, v kolektíve veľmi obľúbený, spolužiakmi rešpektovaný, vždy 

ochotný pomôcť, povzbudiť a poradiť. Je nadaným študentom a vynikajúcim športovcom 

zároveň. Na vyučovanie, či už je v prezenčnej alebo dištančnej forme, sa pripravuje vždy 

poctivo, svedomito a zodpovedne. Aj preto dosahuje v štúdiu vynikajúce výsledky a inú 

známku ako jednotku by ste u neho na vysvedčení nenašli.  

 

Ján školu reprezentoval vo viacerých súťažiach či už vedomostných, umeleckých alebo 

športových. Spomenieme aspoň olympiádu z matematiky, dejepisu, Hviezdoslavov Kubín a 

zo športových podujatí futbal a bedminton.  

 

V rozširovaní svojich vedomostí bude pokračovať štúdiom na Gymnáziu v Dubnici nad Váhom. 

Prajeme mu veľa úspechov. 

 

SAMUEL FAKTOR 

Samuel Faktor je žiakom 9. B triedy. Počas celého štúdia na základnej škole dosahoval výborné 

vyučovacie výsledky. Spolužiaci ho majú veľmi radi, lebo je priateľský a ochotný vždy pomôcť. 

Pravidelne sa zúčastňoval matematických súťaží, kde vďaka aj svojmu logickému mysleniu 

dosahoval vynikajúce výsledky. Úspešne riešil úlohy Matematického klokana i „EXPERTA 

geniality show“. V matematicko-fyzikálnej súťaži Náboj sa spolu so svojím štvorčlenným 

družstvom umiestnil na 4. mieste v krajskom kole. Pravidelne sa radí k úspešným riešiteľom 

Matematickej olympiády alebo Pytagoriády. Jeho srdcovou záležitosťou je umelecká tvorivosť, 

v ktorej reprezentoval školu na mnohých súťažiach, kde získal niekoľko ocenení. Je vždy 

príkladom pre ostatných spolužiakov, nechýba mu zodpovednosť, ochota pomôcť.  

 

Samuel pozná svoje priority, ktoré bude naďalej posilňovať štúdiom na Strednej priemyselnej 

škole stavebnej v Trenčíne. 

 

SÁRA MIKULÍNOVÁ 

Sára Mikulínová je žiačkou 9. B triedy. Svojou svedomitou prípravou na vyučovanie sa zaraďuje 

a vždy zaraďovala k úspešným žiakom školy. Je empatická a v kolektíve rešpektovaná, uvažuje 

vždy s veľkou dávkou rozvahy. Úspešne reprezentovala školu v okresnom kole olympiády 

z dejepisu a tiež bola úspešná v olympiáde zo slovenského jazyka a literatúry. Svoje cítenie 

premieta do prednesu poézie. V recitačných súťažiach, z ktorých spomenieme aspoň 

Šalianskeho Maťka či Štúrov Uhrovec, pravidelne obsadzovala popredné umiestnenia.  

 

V kolektíve spolužiakov je obľúbená, vždy ochotná pomôcť a spolupracovať v rámci 

projektových, školských i mimoškolských aktivít. Je aktívnou dobrovoľníčkou a prácu s deťmi 



a mládežou túži pretaviť do budúceho povolania pedagogičky, čo potvrdzuje aj výber strednej 

školy. Vo svojom štúdiu bude pokračovať na Strednej odbornej škole pedagogickej 

v Turčianskych Tepliciach.  

 

KRISTÍNA HODEKOVÁ 

Kristína Hodeková je žiačkou 9. B triedy. Vyniká umeleckou tvorivosťou a samostatnosťou. 

V kolektíve je veľmi obľúbená. Počas celej školskej dochádzky dosahovala výborné študijné 

výsledky. Dlhodobo vzorne reprezentuje školu vo vedomostných súťažiach. Dôkazom sú 

vynikajúce výsledky v geografickej olympiáde, kde sa svojou usilovnosťou opakovane 

prebojovala do okresného aj krajského kola a stala sa úspešnou riešiteľkou. Svoje vedomosti 

uplatňovala aj vo viacerých matematických súťažiach, ako sú Matematický klokan a 

Pytagoriáda. Aj tu zaznamenala rad ocenení. Kristínka svoje umelecké cítenie, výbornú 

predstavivosť aj logické myslenie zúročila pri výbere strednej školy. Od septembra bude 

navštevovať Školu umeleckého priemyslu v Trenčíne. 

  

ZŠ S MŠ PAVLA DEMITRU 

 

ADRIÁN MUTALA 

Adrián navštevuje Základnú školu Pavla Demitru deväť rokov, dosahuje vynikajúce vyučovacie 

výsledky, ktorými sa môže každoročne pochváliť. Pravidelne sa zapája do súťaží, ako sú 

Pytagoriáda, Ibobor a podobne. Vyniká predovšetkým v športovej oblasti. Dosiahol úspechy 

vo futbale, volejbale, basketbale a najmä v gymnastike, kde sa v gymnastickom štvorboji stal 

majstrom Slovenska. Pokračovať v štúdiu sa rozhodol v Strednej priemyselnej škole stavebnej 

v Trenčíne. Adrián je v kolektíve veľmi obľúbený aj vďaka vlastnostiam, ktorými sa vyznačuje. 

Je kamarátsky, úprimný, so zmyslom pre humor, dobrosrdečný, ochotný pomôcť iným. 

 

SOFIA KRČMÁRSKA 

Sofia navštevuje Základnú školu Pavla Demitru deväť rokov, dosahuje vynikajúce vyučovacie 

výsledky, ktorými sa môže každoročne pochváliť. Pravidelne sa zapája do súťaží. Vyniká 

predovšetkým v literárnej oblasti, krásne spieva a hrá na akordeóne. Dosiahla dva razy prvé 

miesto v školskom kole speváckej súťaže, každý rok bola úspešnou riešiteľkou viacerých 

matematických súťaží. V anglickej olympiáde skončila dvakrát na druhom mieste v okresnom 

kole a nedávno sa so svojou poviedkou dostala na najvyšší stupienok v krajskom kole v 

autorskej literárnej súťaži. Pre ďalšie štúdium si zvolila Bilingválne gymnázium v Sučanoch. 

Sofia je v kolektíve obľúbená aj vďaka vlastnostiam, ktorými sa vyznačuje. Je citlivá, 

kamarátska,  niekedy trochu uzavretá do svojich myšlienok, má aj zmysel pre humor. 

 

SOPHIA PARČIOVÁ 

Sophia navštevuje Základnú školu Pavla Demitru a dosahuje vynikajúce vyučovacie výsledky, 

ktorými sa môže každoročne pochváliť. Pravidelne sa zapája do súťaží. Vyniká najmä v 

recitačných súťažiach. Svedčia o tom aj jej výsledky v tejto oblasti. Získala viaceré pekné 



umiestnenia v okresných aj krajských kolách Hviezdoslavovho Kubína. Bola úspešnou 

riešiteľkou v súťaži English Star. Chcela by pokračovať v štúdiách na gymnáziu. 

Sophia je v triede obľúbená. Je kamarátska, dobrosrdečná, cieľavedomá a vytrvalá. 

 
SIMONA SEIFERTOVÁ 
Simona navštevuje Základnú školu Pavla Demitru už deväť rokov, dosahuje vynikajúce 

vyučovacie výsledky, ktorými sa môže každoročne pochváliť. Pravidelne sa zapája do súťaží, 

ako sú Olympiáda zo slovenského jazyka, Fyzikálna olympiáda a iné. Baví ju aj šport, v ktorom 

dosiahla tiež pekné úspechy. Reprezentovala školu v basketbale, vo volejbale aj vo futbale. V 

malom futbale, spolu s ďalšími dievčatami, získala 2. miesto v krajskom kole. Je všestranne 

nadaná a pokračovať v štúdiu chce na dubnickom gymnáziu. Simonka je v kolektíve obľúbená 

aj vďaka vlastnostiam, ktorými sa vyznačuje. Je veľmi komunikatívna, kamarátska, 

dobrosrdečná, cieľavedomá, vytrvalá a vždy ochotná pomôcť. 

 
MATEJ MATRTAJ 
Matej Matrtaj je žiakom deviateho ročníka základnej školy. Počas celého štúdia mal výborný 

prospech, bol aktívnym členom žiackeho parlamentu. Pravidelne sa zúčastňoval školských 

športových súťaží, Pytagoriády alebo recitačnej súťaže Hviezdoslavov Kubín. Vyniká 

spoľahlivosťou, svedomitosťou a je ochotný vždy pomôcť. Vo voľnom čase sa venuje tancu vo 

folklórnom súbore. Medzi jeho najobľúbenejší predmet patrí občianska náuka, a preto sa 

rozhodol, že si chce svoje vedomosti rozširovať na SOŠ - Tatranskej akadémii v Poprade v 

odbore ekonomicko-právne činnosti v podnikaní. 

 

ZŠ ROZPRÁVKOVO (CENTRUM II) 
 
EVA HOLLÁ  
Eva Hollá sa už 41 rokov venuje výchove a vzdelávaniu detí predškolského veku, z toho 37 

rokov pôsobí na Materskej škole Centrum II. Patrí k tým učiteľkám, ktoré svoje povolanie 

nevnímajú len ako zamestnanie, ale predovšetkým ako poslanie. Svoju prácu robí s láskou, 

vyniká  kreativitou, inováciami v myslení a konaní. Intenzívne rozvíja osobnosť detí tak, aby 

získali predpoklady pre úspešné zvládnutie požiadaviek na vzdelávanie v škole. Pri práci 

s deťmi využíva aktivizujúce a zážitkové metódy, nebojí sa inovatívnych prístupov ani 

experimentovania. Reaguje na dynamické zmeny vo vzdelávaní. Bola medzi prvými učiteľkami, 

ktoré začali používať vo výchovno-vzdelávacom procese výpočtovú techniku a digitálne 

pomôcky. Jej najväčšou prednosťou je tvorivosť. Svojou tvorbou zveľaďuje prostredie 

materskej školy,  vytvára učebné pomôcky a hračky, ktorými obohacuje hry a učenie detí. K jej 

osobnostným  vlastnostiam  patrí predovšetkým láska k deťom, empatia, trpezlivosť, ochota, 

pochopenie a schopnosť pracovať v tíme.  

      


